

ERRATA.

Owing to the absence of the author, the proofs could not be submitted to him, and a few errors, chiefly of proper names, require correction.

- Page 32 and 49. *For jaspas read jasper.*
40. *For Pallisey read Palissy.*
48. *For Villerry read Villeroy.*
48. *For Sarreguimines read Sarreguemines.*
53. *For Nygen read Vygen.*
57. *For Deuk read Denk.*
65. *For "masters" read "musters."*
84. *For Callinot read Collinot.*
85. *For Parrillez read Parvillée.*
89. 16th line from bottom of page, *for form read firm.*
90. Transpose the second and third paragraphs.
93. *For Cente read Cente.*
94. *For Bezisk read Bezirk.*
126. *For Bonneaville read Bonneville.*